Form No. 3352-281 Rev B

TORO.

Count onit.

206cc OHV Saug-/Blasegerat

Modellnr. 62925—Seriennr. 250000001 und hoher

Bedienungsanleitung

3

Registrieren Sie Ihr Produkt unter www.Toro.com Ubersetzung des Originaldokuments (DE)



Diese Funkenziindanlage entspricht ICES-002
von Kanada.

Die beiliegende Motorbedienungsanleitung
enthilt Angaben zu den Emissionsbestim-
mungen der US Environmental Protection
Agency (EPA) und den Kontrollvorschriften
von Kalifornien zu Emissionsanlagen, der
Wartung und Garantie. Sie kénnen einen
Ersatz beim Motorhersteller anfordern.

Einfuhrung

Lesen Sie diese Informationen sorgfiltig durch,
um sich mit dem ordnungsgemal3en Einsatz und
der Wartung des Gerits vertraut zu machen und
Verletzungen und eine Beschadigung des Gerits
zu vermeiden. Sie tragen die Verantwortung fir
einen ordnungsgemailien und sicheren Einsatz des
Gerits.

Wenden Sie sich hinsichtlich Informationen zu
Produkten und Zubeh6r sowie Angaben zu Threm
ortlichen Vertragshiandler oder zur Registrierung
des Produkts direkt an Toro unter www. Toro.com.

Wenn Sie Kundendienst, Originalteile von Toro
oder zusatzliche Informationen benotigen, wenden
Sie sich bitte an einen offiziellen Vertragshindler
oder an den Kundendienst von Toro. Haben

Sie bitte die Modell- und Seriennummern IThres
Produkts greifbar. In Bild 1 wird der Standort der
Modell- und Seriennummern auf dem Produkt
angegeben. Tragen Sie hier bitte die Modell- und
Seriennummern des Gerits ein.

G000699

Bild 1

1. Position der Modell- und Seriennummern

Modelinr.

Seriennr.

In dieser Anleitung werden potenzielle Gefahren
angefiihrt, und Sicherheitsmeldungen werden vom

© 2006—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Sicherheitswarnsymbol (Bild 2) gekennzeichnet,
das auf eine Gefahr hinweist, die zu schweren oder
todlichen Verletzungen fithren kann, wenn Sie

die empfohlenen Sicherheitsvorkehrungen nicht

einhalten.

Bild 2

1. Sicherheitswarnsymbol.

In dieser Anleitung werden zwei weitere
Begriffe zur Hervorhebung von Informationen
verwendet. Wichtig weist auf spezielle technische
Informationen hin, und Hinweis hebt allgemeine
Informationen hervor, die Thre besondere
Beachtung verdienen.

Inhalt

Einfihrung .......cccooviiiiiiiiiii, 2
SIChErNEIt covvvveeiiiiiiee e 4
Allgemeine Sicherheit........ccocveeniennenn 4
Sicherheits- und Bedienungsschil-
der coiiiiiiiiii 6
Einfichtung .......ccccoveiiiiiiiiiiiiiiiiiiic, 38
1 Einbauen des oberen Griffs und
der Bedienelemente.............. 8
2 Einbauen des Auswurfkanals und
des Fangsacks...........ccccoeie 9
3 Einbauen der DUSE ...uvvveeiivivivnnnnne.. 10
Produktibersicht......ccoovviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeees 12
Bedienelemente .......coeeveviiiiiiiinnnnnnn.n. 12
Bettieb oo 14
Betanken ..ooooovvvviiiiiniiiiiiiii, 14
Priifen des Olstands ......ccvveeveeeveennenn.. 15
Anlassen und Abstellen des
MOtOLS coovvvneiiiieeeiiieeeiee, 15
Einstellen der Hohe des
Sauggehduses ........ccoueenee. 16
Vorwirtsfahren der Maschine ............ 17
Verwenden des Fangsacks.................. 17
Umstellen von Saug- auf
Geblasebettieb .....occvvunn...n. 18
Wartung .......cccooeiiiiiiiiiiii 20
Empfohlener Wartungsplan ...................... 20
Verfahren vor dem Ausfihren von
Wartungsarbeiten ...........ccceu..e. 20
Schmierung.......ccoovviiiiiiiiiiiiii, 20

Kontaktieren Sie uns unter www.Toro.com.
Druck: USA
Alle Rechte vorbehalten




Olen der Laufrider und Ge-

lenke/Drehstellen ............. 20

Einfetten der hinteren
Mitlaufgruppe .......c.ccueeee. 21
Warten des MOtorS ....evvvvvvveeeeeeeeeiveiiinnen. 21
Wechseln des OlS....veeveeeeeeeeeeeeeeeenne. 21
Warten des Luftfiltets .....ooccovvvninnnnnn. 22
Warten der Zundketrze ........ccoeeeeen. 22
Warten der Kraftstoffanlage....................... 23
Entleeren des Kraftstofftanks............ 23
Warten des Antriebssystems ...........ccoceeee. 23
Einstellung des Fahrantriebs............... 23
Warten der Riemen..........ocveeeeiiiiiiiinnnnnnn... 24
Einstellen des Treibriemens ............... 24
Austauschen des Treibriemens........... 24
Einlagerung........ccccovviiiiiiiiiiiiiiiiiciiicciee 27

Entfernen der Maschine aus der
Einlagerung..........ccccceueenne. 27



Kindern nicht bewusst ist. Kinder werden von
der Maschine haufig angezogen. Gehen Sie nie
davon aus, dass Kinder dort bleiben, wo Sie sie
zuletzt gesehen haben.

Sicherheit

Um die maximale Sicherheit, optimale Leistung

und das notige Wissen tiber die Maschine zu

erhalten, miissen Sie und jeder andere Benutzer der
Maschine den Inhalt der vorliegenden Anleitung

vor dem Anlassen des Motors sorgfiltig lesen und
verstehen.

Sorgen Sie dafir, dass Kinder aus dem
Arbeitsbereich fern bleiben und unter der
Aufsicht eines verantwortlichen Erwachsenen
stehen.

Bleiben Sie immer wachsam und stellen die
Maschine ab, wenn Kinder den Arbeitsbereich
betreten.

Gehen Sie beim Anfahren von blinden
Ecken, Striuchern, Biumen und anderen
Gegenstinden, die Thre Sicht behindern
koénnen, vorsichtig vor.

Dies ist ein Sicherheitswarnzeichen. Es i
macht Sie auf mégliche Verletzungsgefahren
aufmerksam. Befolgen Sie zum Vermeiden von
Verletzungen und Todesfillen immer simtliche "
Sicherheitshinweise!

Der unsachgemifle Finsatz und die falsche

Wartung dieser Maschine kénnen zu Verletzungen

bzw. tédlichen Verletzungen fithren. Befolgen .
Sie die folgenden Sicherheitsanweisungen, um das
Risiko so gering wie méglich zu halten.

Bedenken Sie immer, dass der Benutzer die
Verantwortung fiir Unfille oder Gefahren
gegeniiber anderen und ihrem Eigentum tragt.

* Beachten Sie fir den vorschriftsmaf3igen
Einsatz und den Anbau von Zubehér die
jeweiligen Herstelleranweisungen. Verwenden

Sie nur das vom Hersteller zugelassene
Zubehor.

Auspuffgase enthalten Kohlenmonoxid, ein
geruchloses, todliches Giftgas.

Lassen Sie den Motor nie in geschlossenen
Riumen laufen.

Allgemeine Sicherheit

Schulung

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung
grindlich durch. Machen Sie sich vor IThrem
Arbeitsbeginn mit den Bedienelementen sowie
dem vorschriftsmaBigen Einsatz der Maschine
eingehend vertraut.

Die Maschine darf niemals von Kindern
betrieben werden. Ortliche Vorschriften
bestimmen u. U. das Mindestalter von
Benutzern.

Erlauben Sie es Erwachsenen, die mit diesen
Anweisungen nicht vertraut sind nie, diese
Maschine zu bedienen.

Setzen Sie die Maschine nie ein, solange sich
Personen (insbesondere Kinder) und Haustiere
im Arbeitsbereich aufhalten. Stellen Sie, wenn
jemand den Arbeitsbereich betritt, sofort die
Maschine ab.

Es kann zu tragischen Unfillen kommen,
wenn sich der Benutzer der Anwesenheit von

Vorbereitung

Tragen Sie beim Einsatz immer solide Schuhe
und lange Hosen.

Fahren Sie die Maschine nie barfuss oder mit
offenen Sandalen.

Tragen Sie immer eine Schutzbrille, eventuell
mit Seitenschildern, wenn Sie die Maschine
benutzen.

Warnung: Benzin ist leicht entztindlich.
Befolgen Sie die nachstehenden
Sicherheitsvorkehrungen:

— Bewahren Sie Kraftstoff nur in
zugelassenen Vorratskanistern auf.

— Betanken Sie nur im Freien und rauchen
Sie dabei nie.

— Betanken Sie die Maschine, bevor Sie
den Motor anlassen. Entfernen Sie bei
laufendem oder heilem Motor nie den
Kraftstofftankdeckel oder betanken die
Maschine.

— Starten Sie den Motor nie bei
Benzinverschittungen. Bewegen Sie den
Rasenmiher vom Verschiittungsbereich



weg und vermeiden alle Zundungsquellen,
bis sich die Benzindiinste verfliichtigt
haben.

— Schrauben Sie den Tank- und
Benzinkanisterdeckel wieder fest auf.

— Wenn der Kraftstoff aus dem Tank entleert
werden muss, fithren Sie diese Arbeit im
Freien durch.

Tauschen Sie defekte Schalldimpfer aus.

Untersuchen Sie die Maschine vor dem Einsatz
visuell auf Verschlei3 und Defekte. Tauschen
Sie abgenutzte und defekte Teile aus.

Betrieb

Lassen Sie den Motor nie in unbeliifteten
Riumen laufen, da sich dort gefihrliche
Kohlenmonoxidgase ansammeln koénnen.

Setzen Sie die Maschine nur bei Tageslicht oder
guter kiinstlicher Beleuchtung ein.

Achten Sie an Hingen immer auf eine gute
Bodenhaftung;

Gehen Sie, aber laufen Sie nie.
Halten Sie den Griff immer gut fest.

Gehen Sie beim Richtungswechsel an Hingen
duf3ert vorsichtig vor.

Setzen Sie die Maschine nicht an steilen
Hingen ein.

Setzen Sie den Rasenmiher nie mit defekten
oder fehlenden Schutzblechen, -schildern
oder fehlenden Sicherheitsgeriten (wie z.B.
Gebldserohr und Fangsack) ein.

Kuppeln Sie den Fahrantriebshebel aus, bevor
Sie den Motor starten.

Halten Sie Thre Hinde und Fufle von der
Saug-/Blasduse fern. Halten Sie sich immer
von der Saug-/Blasdise und dem Gebliserohr
(wo vorhanden) fern.

Stellen Sie den Motor ab und ziehen den
Zundkerzenstecker ...

— ... bevor Sie Verstopfungen riumen.

— ... bevor Sie die Maschine untersuchen,
reinigen und daran arbeiten.

— ... bevor Sie von Saugen auf Geblise oder
umgekehrt umstellen.

Stellen Sie den Motor ab ...

— .. jedes Mal, wenn Sie die Maschine
verlassen.

— ... vor dem Betanken.

Stellen Sie den Motor ab und warten, bis
das Fligelrad zum kompletten Stillstand
gekommen ist, bevor Sie den Fangsack
entfernen.

Bedienen Sie die Maschine nie, wenn Sie
Alkohol oder Drogen zu sich genommen
haben.

Stellen Sie, falls die Maschine beginnen sollte,
ungewohnlich zu vibrieren, den Motor ab und
gehen sofort der Ursache nach. Vibrationen
sind im Allgemeinen ein Warnsignal fir einen
Defekt.

Setzen Sie die Maschine nie in der Nihe von
steilen Gefillen, Griben oder Boschungen
ein. Sie kénnen Thre Bodenhaftung und Ihr
Gleichgewicht verlieren.

Setzen Sie die Maschine nie auf nassem Gras
ein. Ein reduzierter Halt kann zum Rutschen
fihren.

Wartung und Lagerung

Halten Sie alle Muttern und Schrauben fest
angezogen, damit die Maschine in einem
sicheren Betriebszustand bleibt.

Lagern Sie die Maschine nie mit Benzin im
Tank in einem Gebidude ein, wo Benzindiinste
ein offenes Licht oder Funken erreichen
konnten.

Lassen Sie den Motor abkiihlen, bevor Sie
die Maschine in einem geschlossenen Raum
abstellen.

Halten Sie, um die Brandgefahr zu reduzieren,
den Motor, Schalldimpfer und den
Benzinlagerbereich frei von Gras, Blittern und
tberflussigem Fett.

Priifen Sie den Fangsack regelmif3ig auf
Verschlei3 und Verschlechterung,

Tauschen Sie abgenutzte und defekte Teile aus.

Gehen Sie beim Umgang mit Benzin vorsichtig
vor; Benzindiinste sind explosiv.

Halten Sie den Rasenmaiher frei von Gras,
Blattern und anderen Rickstinden. Wischen
Sie verschiittetes(n) Ol und Kraftstoff immer
auf.

Stellen Sie, wenn Sie auf ein Hindernis
aufprallen, die Maschine ab und priifen sie.



Reparieren Sie die Maschine bei Bedarf, bevor
Sie den Motor anlassen.

* Die Bauteile des Fangsacks verschleif3en,
werden beschidigt und verschlechtern sich
im Laufe der Zeit, was bewegliche Teile
freisetzen kann und das Ausschleudern von
Gegenstinden ermoglicht. Priifen Sie die
Bauteile regelmifBig und tauschen diese mit
vom Hersteller empfohlenen Ersatzteilen aus,
wenn das notwendig erscheint.

* Verstellen Sie nie die Drehzahleinstellung am
Motor.

e  Wenn der Kraftstoff aus dem Tank entleert

werden muss, fithren Sie diese Arbeit im Freien
durch.

* Um optimale Leistung und Sicherheit zu
gewihrleisten, sollten Sie nur Originalersatzteile
und Zubehorteile von Toro verwenden.

* Reinigen Sie die Sicherheits- und

Anweisungsschilder oder tauschen sie
bei Bedarf aus.

Schalldruckpegel

Der dquivalente A-bewertete Dauerschallpegel
fir dieses Gerit betrigt — am Ohr des Benutzers
— unter Zugrundelegung von Messungen an
baugleichen Geriten gemal3 EN 11201 97 dB(A).

Schallleistungspegel

Diese Maschine entwickelt nach Messungen an
baugleichen Maschinen laut EN 11094 einen
Schallleistungspegel von 107 dB (A).

Vibrationsniveau

Dieses Modell hat an der Hand/dem Arm
der Bedienungsperson auf der Grundlage von
Messungen an baugleichen Maschinen nach

EN 1033 ein maximales Vibrationsniveau von
6,4 m/s2.

Sicherheits- und Bedienungsschilder

A

Die Sicherheits- und Bedienungsschilder sind gut sichtbar; sie befinden sich in der
Nihe der moglichen Gefahrenbereiche. Beschadigte oder verloren gegangene Schilder
miissen ausgetauscht bzw. ersetzt werden.

105-4062

1. Warnung: Lesen Sie die Bedienungsanleitung.

2. Gefahr durch fliegende Teile: Halten Sie den Sicherheitsabstand 4.

zur Maschine ein.

3. Warnung: Stoppen Sie den Motor und ziehen Sie das Kabel von

der Ziindkerze ab. Lesen Sie auBerdem die Anwendungen vor
der Wartung oder dem Durchfiihren von Wartungsarbeiten.
Gefahr: Schnittwunden/Amputation: Auswurfkanal — halten
Sie sich von beweglichen Teilen fern.




1.

93-4137

93-4137
Niedrig 3. Hoch

2. Hohe der Saug-/Blasdiise
93-4139
1. Gefahr durch fliegende 3. Gefahr: Schnittwun-
Teile: Halten Sie den den/Amputation: Auswurf-
Sicherheitsabstand zur kanal — halten Sie sich von
Maschine ein. beweglichen Teilen fern.
2. Warnung: Stellen Sie

den Motor ab und lesen
Sie die Anweisungen,
bevor Sie Kundendienst-
oder Wartungsarbeiten
durchfihren.

1.

93-4141

Bewegen Sie zum Einschalten des Fahrantriebs den
Fahrantriebshebel zum Griff hin.




Einrichtung

Einzelteile

Priifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Arbeitsschritt

Beschreibung

Menge Verwendung

Oberer Griff
Sackstitze

Schraube (10-32)

1 Sicherungsmutter (10-32)

Seilfiihrung
Schraube (1/4 x 3/4 Zoll)

Hoheneinstellstange
Splint

Schraube (5/16 x 1-1/2 Zoll)
Sicherungsmutter (5/16 Zoll)

Sicherungsmutter (1/4 Zoll)

—_

Einbauen des oberen Griffs und der
Bedienelemente

Schraube (1/4 x 1/2 Zoll)

2 Sicherungsscheibe (1/4 Zoll)

Fangsack

Montieren des Auswurfkanals

Geblaserohr
3 Ansauggitter — Geblase
Sicherungs — mutter

Einbauen der Duse

[ S e e e N I N T S N T T W NG Qe

1

Einbauen des oberen Griffs

und der Bedienelemente

Fiir diesen Arbeitsschritt erforderliche

Teile:

Oberer Griff

Sackstiitze

Schraube (5/16 x 1-1/2 Zoll)

Sicherungsmutter (5/16 Zoll)

Schraube (10-32)

Sicherungsmutter (10-32)

Seilfihrung

Schraube (1/4 x 3/4 Zoll)

Sicherungsmutter (1/4 Zoll)

Sicherungsmuttern (5/16 Zoll) am unteren

Griff (Bild 3).

G000700

1. Unterer Griff 3. Sackstiitze
2. Oberer Griff 4. Seilfihrung

Hoheneinstellstange

NI==]=]=]=]=]DlD]=]-

Splint

Verfahren

1.

Befestigen Sie den oberen Griff mit den
4 Schrauben (5/16 x 1-1/2 Zoll) und

2. Befestigen Sie die Sackstltze beim Anbringen

des Griffs an der Innenseite des unteren Griffs

®Bild 3).

3. Befestigen Sie die Starterseilfihrung mit

einer Schraube (1/4 x 1-3/4 Zoll) und



Sicherungsmutter (1/4 Zoll) am unteren Griff

(Bild 4).

G000701

Bild 4

1. Schraube (1/4 x 1-3/4 Zoll) 3. Ziehen Sie das Seil durch
die Seilfihrung.
2. Sicherungsmutter (1/4
Zoll)

4. Ziehen Sie das Starterseil durch die Seilfiihrung
(Bild 4).

5. Haken Sie das untere Ende (Kugelende)
des Fahrantriebs-Bowdenzugs in

den Schlissellochschlitz am Arm der
Fahrantriebs-Schutzvorrichtung ein (Bild 5).

Schraube und Mutter
(10-32)

1. Fahrantriebshebelkabel 3.

2. Fahrantriebs-Schutzvor-
richtung

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass
das Kugelende des Zuges nicht
zwischen dem Schraubenkopf und der
Antriebs-Schutzvorrichtung liegt.

. Befestigen Sie das untere Ende der

Hoéheneinstellstange mit einem Splint an der
Halterung der Vorderradstiitze (Bild 06).

G000703

Bild 6

1. Hoheneinstellstange 3. Splint
2. Bigel — vordere Radstiitze

8. Befestigen Sie das obere Ende der

Hoheneinstellstange mit einem Splint am
Hoheneinstellgriff (Bild 7).

G000704

1. Hoheneinstellstange 3. Splint
2. Héheneinstellgriff

0. Befestigen Sie die Kugel mit einer
Schraube (10-32) und Mutter (10-32) im
Schlissellochschlitz (Bild 5).



2

Einbauen des Auswurfkanals
und des Fangsacks

Fiir diesen Arbeitsschritt erforderliche
Teile:

1 Schraube (1/4 x 1/2 Zoll)

1 Sicherungsscheibe (1/4 Zoll)

1 Fangsack

Verfahren

1. Montieren Sie den Auswurfkanal mit
einer Schraube (1/4 x 1/2 Zoll) und
Sicherungsscheibe (1/4 Zoll) (Bild 8).

G000831

1. Auswurfkanal 2. Schraube (1/4 Zoll) und

Sicherungsscheibe

2. Bringen Sie den Sack zum Griff, haken Sie die
Osen tber die Stifte und das Sackband iiber
den Griff (Bild 9).

G000832

Bild 9
1. Osen 2.

Elastischer Hals

3. Ziehen Sie den elastischen Hals des Sacks tuber
den Kanalbund am Auswurfkanal (Bild 9).

3

Einbauen der Diise

Fiir diesen Arbeitsschritt erforderliche
Teile:

1 Geblaserohr

1 Ansauggitter — Gebldse

3 Sicherungs — mutter
Verfahren

1. Befestigen Sie den unteren Rand des
Diusenbunds in die Befestigungshalterung
(Bild 10).

10



G000707

Bild 10
1. Saugduse 3. Halterungsbundschraube
2. Unterer Bundrand 4. Sicherungs — mutter

2. Legen Sie die Halterungsbundschraube tiber
die 3 Schraubenenden, die aus der Diuse
austreten (Bild 10).

3. Befestigen Sie die Diise und die Bundschraube
mit 3 Scheiben und Sicherungsmuttern am

Geblise (Bild 10).

11



Produktiibersicht

5\ 4
"~ '
0
o

G000856

Bild 11
1. Motor 3. Hoheneinstellung 5. Fahrantriebshebel
2. Saugdise 4. Griff 6. Fangsack
]

Bedienelemente

X
[X3 o
Hoheneinstellung

Sie kénnen den Spielraum zwischen dem
Luft<->ansauggehiuse und dem Boden

indern, indem Sie die Héheneinstellstange in

die gewiinschte Stellung bewegen (Bild 12).
Stellen Sie die Hohe auf Niedrig (L), wenn

Sie feste Oberflichen absaugen, wie z. B.
Ful3<->gingerwege oder Einfahrten und auf
Hoch (H), wenn Sie satte Rasenflichen mit starker
Laub- oder Schnitt<->gut<->decke riumen. Die
Saugmaschine arbeitet am effektivsten, wenn Sie
die Saug-/Blasdiise so nahe an den Boden halten,
wie es sich praktisch fiir die Arbeit machen lisst,
die Sie durchfiihren méchten.

G000710

Bild 12

1. Hoheneinstellung

Fahrantriebshebel

Driicken Sie den Fahrantriebshebel (Bild 13) gegen
den Griff, um vorwirts zu fahren. Heben Sie
den Fahrantriebshebel an, um die Vorwirtsfahrt
einzustellen.

12



G000833

Bild 13
1. Fahrantriebshebel (ausgekuppelt)

Choke und Gasbedienungshebel

Ausfihrliche Anweisungen zur Verwendung dieser
Bedienelemente finden Sie unter ,,Anlassen und
Abstellen des Motors‘ unter Betrieb, Seite 14.

Vs 4l
[{leon F'/ B 6

G000709

Bild 14
1. Chokehebel 4. Choke-Stellung
2. Gasbedienungshebel 5. Langsam-Stellung
3. Lauf-Stellung 6. Schnell-Stellung

13



Betrieb

Prufen Sie vor der Inbetriebnahme den Kraftstoff-
und Olstand und entfernen Schmutzriickstinde
von der Maschine. Stellen Sie weiter sicher, dass
der Arbeitsbereich frei von Unbeteiligten und
groben Fremdkérpern ist.

Betanken

Benzin ist unter bestimmten Bedingungen
extrem leicht entflammbar und
hochexplosiv. Feuer und Explosionen
durch Benzin kénnen Verbrennungen und
Sachschiden verursachen.

¢ Fiullen Sie den Kraftstofftank im Freien
auf, wenn der Motor kalt ist. Wischen Sie
verschiittetes Benzin auf.

* Fiillen Sie den Kraftstofftank nicht ganz
auf. Fillen Sie Benzin in den Tank, bis
ein Stand von 6 bis 13 mm unterhalb des
Randes des Einfiillstutzens erreicht ist.
In diesem freien Platz im Tank kann sich
Benzin ausdehnen.

* Rauchen Sie nie beim Umgang mit
Benzin und halten dieses von offenen
Flammen und Bereichen fern, in denen
Benzindimpfe durch Funken entziindet
werden kdnnten.

e Bewahren Sie Benzin in
vorschriftsmifligen Kanistern auf.
Die Kanister sollten nicht fir Kinder
zuginglich sein. Bewahren Sie nie mehr
als einen Monatsvorrat an Kraftstoff auf.

¢ Stellen Sie Benzinkanister vor dem
Auffiillen immer vom Fahrzeug entfernt
auf den Boden.

* Befiillen Sie den Benzinkanister nicht
in einem Fahrzeug oder auf einer
Ladefliche bzw. einem Anhinger,
weil Teppiche im Fahrzeug und
Plastikverkleidungen auf Ladeflichen
den Kanister isolieren und den Abbau
von statischen Ladungen verlangsamen
kénnen.

* Nehmen Sie Gerite mit Benzinmotor,
soweit dies durchfiihrbar ist, von der
Ladefliche bzw. vom Anhinger und
stellen diese zum Auffiillen mit den
Ridern auf den Boden.

* Betanken Sie, falls dies nicht méglich
ist, die betreffenden Gerite auf der
Ladefliche bzw. dem Anhinger von
einem tragbaren Kanister und nicht von
einer Zapfsiule aus.

e Halten Sie, wenn Sie von einer
Zapfsiule aus tanken miissen, den
Einfullstutzen immer in Kontakt mit
dem Rand des Kraftstofftanks bzw. der
Kanister6ffnung, bis der Tankvorgang
abgeschlossen ist.

Verwenden Sie nur bleifreies Benzin (min.

87 Oktan). Sie kbnnen verbleites Normalbenzin
verwenden, wenn bleifreies Benzin nicht erhaltlich
ist.

Wichtig: Verwenden Sie nie Methanol,
methanolhaltiges Benzin oder Gasoline

mit mehr als 10 % Ethanol, weil die
Kraftstoffanlage dadurch beschidigt werden
kann. Vermischen Sie nie Benzin mit Ol.

Verwenden eines Kraftstoffstabilisa-
tors

Die Verwendung eines Kraftstoffstabilisators in
der Maschine bringt folgende Vorteile mit sich:

*  Der Kraftstoff bleibt wihrend der Einlagerung
bis zu 90 Tage lang frisch. Bei lingerer
Einlagerung empfiehlt es sich, den
Kraftstofftank zu entleeren.

*  Der Motor wird gereinigt, wahrend er lauft.

e Dadurch wird ein Verharzen der
Kraftstoffanlage verhindert, wodurch
das Anlassen etleichtert wird.

Wichtig: Verwenden Sie keine Zusiitze,
die Methanol oder Ethanol enthalten.

Mischen Sie dem Benzin die richtige
Stabilisatormenge bei.




Hinweis: Ein Stabilisator ist am effektivsten,
wenn er frischem Benzin beigemischt

wird. Verwenden Sie, um das Risiko von
Ablagerungen in der Kraftstoffanlage zu
minimieren, immer einen Stabilisator.

Betanken

1. Stellen Sie die Maschine auf eine ebene Fliache
und stellen den Motor ab.

Lassen Sie den Motor abkiihlen.

3. Reinigen Sie den Bereich um den Tankdeckel
herum und nehmen Sie den Deckel ab.

Tanken Sie bleifreies Benzin und fullen Sie den
Tank bis zur Unterseite des Einfullstutzens
(25 mm) auf.

Wichtig: In diesem Bereich des Tanks
kann sich das Benzin ausdehnen. Fiillen
Sie den Kraftstofftank nicht ganz auf.

5. Bringen Sie den Tankdeckel wieder fest an.

6. Wischen Sie verschiittetes Benzin auf.

Priifen des Olstands

Wichtig: Die Maschine wird vom Werk
aus ohne Ol im Kurbelgehiuse versandt.
Fiillen Sie das Kurbelgehduse mit 0,6 1
waschaktivem SAE 30 oder 10W-30 Markenél
der Klassifizierung API SF, SG oder SH.
Schwere Motorschiden treten auf, wenn Sie
den Motor ohne Ol laufen lassen.

1. Stellen Sie die Maschine auf eine ebene Fliache
und stellen den Motor ab.

Lassen Sie den Motor abkiihlen.

3. Reinigen Sie den Bereich um den Olpeilstab
(Bild 15).

G000708

Bild 15

1. Olpeilstab 2. Metallende

Ziehen Sie den Peilstab heraus und wischen
Sie das Metallende ab (Bild 15).

5. Schrauben Sie den Olpeﬂstab vollstindig und
fest in den Einfillstutzen ein (Bild 15).

6. Entfernen Sie den Peilstab wieder und prifen
das Metallende.

GieBen Sie, wenn der Olstand zu niedrig ist,
nur so viel Ol langsam in den Einfillstutzen,
dass der Olstand die F (Voll)-Marke erreicht.

Wichtig: Fiillen Sie auf keinen Fall
zuviel Ol in das Kurbelgehiuse, da dies zu
Schidden am Motor fithren kann.

8. Schrauben Sie den Peilstab wieder fest ein.

Ein nicht abgedeckter Auswurfkanal
kann zum Ausschleudern von
Gegenstinden auf den Benutzer

und Unbeteiligte fithren. Das kann
schwere Verletzungen zur Folge haben.

Benutzen Sie die Maschine nie im
Saugbetrieb, wenn der Fangsack nicht
angebracht ist.

Bei laufendem Motor dreht sich
die Fahrantriebs-Riemenscheibe
selbst dann, wenn der Fahrantrieb
ausgekuppelt ist. Kontakt mit der
Riemenscheibe kann zu schweren
Verletzungen fiihren.

Bleiben Sie von sich drehenden
Riemenscheiben und anderen Teilen
fern.

Anlassen und Abstellen des
Motors

Anlassen des Motors

1. Schieben Sie den Choke (an der linken Seite
des Motors) auf die Choke-Stellung (Bild 16).

15



AU
| + IRUN CHOKE |\| 5 6

G000709

Bild 16
1. Chokehebel 4. Choke-Stellung
2. Gasbedienungshebel 5. Langsam-Stellung

3. Lauf-Stellung 6. Schnell-Stellung

2. Schieben Sie den Gasbedienungshebel
(an der rechten Seite des Motors) auf die
Schnell-Stellung (Bild 16).

3. Ziehen Sie den Rucklaufstartergriff langsam

heraus, bis er bei3t. Ziehen Sie ihn dann kriftig

durch, um den Motor zu starten. Lassen Sie
das Seil langsam zurticklaufen.

Wichtig: Ziehen Sie das Riicklaufseil
nicht bis zum Anschlag oder lassen den
Startergriff im herausgezogenen Zustand
los, sonst kénnte das Seil zerreillen oder
der Starter defekt werden.

4. Stellen Sie den Choke langsam auf die
Aus-Stellung zurtick, sobald der Motor
warmgelaufen ist (Bild 16).

Abstellen des Motors

Schieben Sie den Gasbedienungshebel ganz nach
links in die Langsam-Stellung (Bild 16).

Das Fliigelrad lauft einige Sekunden nach
dem Abstellen des Motors nach, was zu
schweren Verletzungen fithren kann.

Halten Sie alle Korperteile aus dem
Fliigel<->rad<->bereich fern, bis Sie sicher
sind, dass es zum kompletten Stillstand
gekommen ist.

Einstellen der Hohe des
Sauggehauses

Sie koénnen den Spielraum zwischen dem
Luft<->ansaug<->gehduse und dem

Boden dadurch verindern, dass Sie die
Hoheneinstellstange in die gewtinschte Stellung
bewegen. Stellen Sie die Hohe auf Niedrig

(L), wenn Sie feste Oberflichen absaugen, wie
z.B. Fuligingerwege oder Einfahrten und auf
Hoch (H), wenn Sie satte Rasenflichen mit
starker Laub- oder Schnittgutdecke riumen. Die
Saugmaschine arbeitet am effektivsten, wenn Sie
die Saug-/Blasdiise so nahe an den Boden halten,
wie es sich praktisch fiir die Arbeit machen lésst,
die Sie durchfiihren méchten.

1. Stellen Sie den Motor ab.

2. Kippen Sie die Maschine etwas nach hinten,
um das Gewicht beim Einstellen von den
Laufradern abzunehmen.

3. Stellen Sie den Hoéheneinstellhebel zum
Absenken des Ansauggehiuses nach vorne,
schieben Sie ihn nach hinten, um das Gehiuse

anzuheben (Bild 17).




G000710

Bild 17

1. Hoheneinstellung

G000834

4. Stellen Sie die Laufrader wieder auf den Boden.

Bild 19
vorwa rtSfahren der 1. Entleerungs-ReiBverschluss 2. Sackentliiftung
Maschine
Driicken Sie den Fahrantriebshebel (Bild 18) gegen 4. Schliefen Sie den Reiiverschluss vor dem
den Griff, um vorwirts zu fahren. Heben Sie Anlassen des Motors.
den Fahrantriebshebel an, um die Vorwirtsfahrt
G000233 Bei einem verschlissenen Fangsack

kann es vorkommen, dass kleine Steine
und dhnliche Gegenstinde in Richtung
des Operators und Unbeteiligter
ausgeschleudert werden. Das kann
schwere Verletzungen oder den Tod fiir
den Benutzer und Unbeteiligte bedeuten.

Priifen Sie den Fangsack regelmiflig.
Bild 18 Tauschen Sie ihn, wenn er beschidigt ist,
gegen einen neuen Toro Ersatzkorb aus.

1. Fahrantriebshebel (ausgekuppelt)

Verwenden der Fangsackentliiftung

ve rwen d en d €s Fa n g sac kS Der Sack ist mit Reil3verschluss-Entliftungen

versehen (Bild 19). Offnen Sie, wenn Sie einen
Entleeren des Fangsacks Bereich, der grofitenteils frei von Staub ist,
absaugen die seitliche Entluftung, damit Luft

Entleeren Sie cinen vollen Fangsack wie folgt: ungehindert ausstréomen kann. SchlieBen Sie die

Hinweis: Das Entfernen des Sacks zum Entluftung, wenn Sie einen staubigen Bereich

Entleeren ertbrigt sich. absaugen.

1. Fahren Sie die Maschine an eine Stelle, wo Sie Wichtig: Halten Sie die Innenseite des
das Fillgut lagern méchten. Sacks sauber, damit die Luft einwandfrei

2. Stellen Sie den Motor ab. durchstrémen kann.

Offnen Sie den Reil3verschluss an der Seite des
Sacks und entleeren den Inhalt (Bild 19).

17



Umstellen von Saug- auf
Geblasebetrieb

1.
2.

Stellen Sie den Motor ab.

Entfernen Sie die Sicherungsmuttern, Scheiben
und Halterungsbundschrauben, mit denen die
Saug-/Blasduse befestigt ist. Nehmen Sie die
Dise ab (Bild 20).

G000707

Bild 20

Saugdiise 3.
Unterer Bundrand 4.

Halterungsbundschraube
Sicherungsmutter

>

1.
2. Geblase-Auswurfkanal

Nehmen Sie den Sackhals vom
Geblise-Auswurfkanal ab (Bild 21).

(Nach Wunsch kénnen Sie den gesamten Sack
entfernen.)

3 G000713

Bild 21

Sackhals 3. Geblaserohr
4. Ansauggitter — Geblase

Entfernen Sie die Befestigungsschraube
und Sicherungsscheibe, mit denen der
Geblise-Auswurfkanal befestigt ist und
entfernen Sie die Auswurfkanal (Bild 21).

. Montieren Sie das Geblidserohr und befestigen

Sie es mit den in Schritt 4 entfernten
Befestigungsteilen (Bild 21).

. Entfernen Sie die Schraube, mit der das
Gebldsegehduse am Motorbiigel befestigt ist
(Bild 22).

G000714

Bild 22

Gehéuse in Saugbetriebsstellung

. Schraube 4. Sicherungsmuttern
und Gehaduse-
Befestigungsbolzen
2. Gehduse 5. Sicherungsmuttern
. Motorbuigel 6. Stabilisatorbugel

. Entfernen Sie die zwei Sicherungsmuttern, mit

denen das Gehiduse am Motorbugel befestigt
ist, und entfernen Sie den Bigel (Bild 22).

. Drehen Sie die zwei Sicherungsmuttern

auf die Befestigungsbolzen, um sie sicher
aufzubewahren.



10.

11.

12.

Entfernen Sie die zwei Sicherungsmuttern, mit
der das Geblisegehiuse am Stabilisatorbtigel
befestigt ist (Bild 22).

Heben Sie das Gebldsegehduse leicht an und
drehen es um 120° nach rechts (wenn Sie vor
dem Geblise stehen) (Bild 21).

Setzen Sie das Gehiuse wieder ab, wobei
Sie die untere Befestigungshalterung des
Geblidsegehduses auf die vordere Kante des
Motorunterteils aufsetzen (Bild 23).

Montieren Sie den Motorbtigel mit zwei
Sicherungsmuttern auf den Befestigungsbolzen

Bild 23).

G000715

2
Bild 23

Gehduse in Gebldsebetriebsstellung

Senken Sie das
Gebladsegehduse auf den
Befestigungsbiigel ab.
Vordere Kante des 5.
Motorunterteils

4. Motorbugel

Sicherungsmuttern
und Gehause-
Befestigungsbolzen
Schraube

13. Befestigen Sie den Biigel mit der Schraube,
die Sie vorher entfernt haben, am Motorbiigel

Bild 23).

14. Montieren Sie das Gitter an der
Geblisesaugseite und befestigen Sie es
mit der in Schritt 2 entfernten Scheiben und
Sicherungsmuttern (Bild 21).

Hinweis: Verwenden Sie die
Halterungsbundschraube nicht mit dem
Gitter an der Geblisesaugseite.

Der Luftstrom tritt mit einer
Geschwindigkeit von mehr als

160 km/h aus dem Geblise aus, was zu
Verletzungen und Sachschiden fithren
kann.

Stellen Sie sicher, dass der Luftstrom
nie auf Personen oder Sachgegenstinde
gelenkt wird.

19



Wartung

Empfohlener Wartungsplan

Wartungsintervall

WartungsmafRnahmen

Nach den ersten 8
Stunden

Wechseln Sie das Ol.

Bei jeder Verwendung
oder tdglich

Priifen Sie den Olstand.
Uberpriifen Sie den Schaumluftfiltereinsatz.

Alle 25 Betriebsstunden

Fetten Sie die hinteren Spannscheiben ein (haufiger bei staubigen,
schmutzigen Bedingungen).

Reinigen oder tauschen Sie den Schaum- und Papierluftfiltereinsatz aus
(haufiger bei verschmutzten oder staubigen Bedingungen).

Alle 50 Betriebsstunden

Wechseln Sie den Offilter (haufiger bei staubigen, schmutzigen
Bedingungens).

Alle 100 Betriebsstunden

Prifen Sie die Ziindkerze.

Vor der Einlagerung

Reinigen Sie den Schaum- und Papierluftfiltereinsatz.
Wechseln Sie das Ol.

Fetten Sie die hinteren Spannscheiben ein.

Priifen Sie die Ziindkerze.

Jahrlich oder vor der
Einlagerung

Olen der Laufrader und Gelenke/Drehstellen

Verfahren vor dem
Ausfiithren von
Wartungsarbeiten

IV -

Wenn Sie den Ziindkerzenstecker nicht

abziehen, besteht die Gefahr, dass jemand
versehentlich den Motor startet. Das kann 6000716
Sie und Unbeteiligte schwer verletzen.

Bild 24

Klemmen Sie vor dem Beginn von 1. Zundkabel
Wartungsarbeiten das Ziindkabel ab

(Bild 24). Schieben Sie aullerdem den
Kerzenstecker zur Seite, damit er nicht

versehentlich die Ziindkerze beriihrt. S C h m i erun g

Olen der Laufrider und
Gelenke/Drehstellen

Olen Sie die Laufrider und Gelenke/Drehstellen
einmal jahrlich.

20



1. Stellen Sie den Motor ab und ziehen den
Stecker von der Zundkerze.
2. Tropfeln Sie einige Tropfchen Ol auf die

folgenden Stellen:

die Buchsen aller Laufrader.

wo sich die Vorderradstitze im
Motorunterteil dreht (Bild 25).

wo sich die Hinterrad-Antriebswellen im
Motorunterteil drehen (Bild 25).

{ird

G000717

Bild 25
1. Hintere Mitlaufgruppe 3.

Stellen zum Einfetten

2. Stellen zum Olen 4. Antriebswellen

Einfetten der hinteren
Mitlaufgruppe

Schmieren Sie die hintere Spannscheibe alle

25 Betriebsstunden mit Nr. 2 Allzweckschmierfett
ein; haufiger bei staubigen oder sandigen
Bedingungen (Bild 25). Pressen Sie Fett in die
Nippel, bis das Fett beginnt, aus den Lagern
auszutreten.

Warten des Motors
Wechseln des Ols

Wechseln Sie das Ol nach den ersten funf
Betriebsstunden und dann alle 50 Stunden oder
mindestens einmal jahrlich.

Hinweis: Wechseln Sie das Ol bei extrem
staubigen oder sandigen Bedingungen haufiger.

Olsorte: Waschaktives Ol SAE 30 oder 10W-30
(API Klassifikation SG, SH, SJ oder héher)

Kurbelgehduse-Fassungsvermogen: 0,6 1

1. Lassen Sie den Motor an und lassen Sie thn
tinf Minuten lang laufen. Dadurch wird das

Ol erwirmt und lduft besser ab.

Stellen Sie die Maschine auf einer ebenen
Fliche ab, stellen Sie den Motor ab und ziehen
Sie den Ziundkerzenstecker ab.

Reinigen Sie den Bereich um den Peilstab und
nehmen Sie ihn heraus (Bild 20).

G000708

Bild 26

1. Olpeilstab 2. Metallende

4. Reinigen Sie den Bereich um die

Ablassschraube (Bild 27).

G000718

Bild 27

1. Ablassschraube

Stellen Sie ein Auffanggefil3 unter die
Ablassschraube.

Entfernen Sie die Olablassschraube und lassen
das Ol in die Auffangwanne ab.

Drehen Sie die Ablassschraube wieder ein,
wenn das ganze Ol ausgelaufen ist und wischen
Verschuttungen bei Bedarf auf.

GieBen Sie nur so viel Ol langsam in den
Einfullstutzen (ungefihr 0,6 1), dass der
Olstand die F (Voll)-Marke erreicht.

21



Wichtig: Fiillen Sie auf keinen Fall
zuviel Ol in das Kurbelgehiuse, da dies zu
Schiden am Motor fithren kann.

9. Schrauben Sie den Peilstab wieder fest ein.

Warten des Luftfilters

Priifen Sie den Schaumfiltereinsatz vor jedem
Einsatz. Reinigen Sie den Schaum- und
Papierfiltereinsatz alle 25 Betriebsstunden.
Reinigen Sie beide hiufiger, wenn Sie die Maschine
unter staubigen oder schmutzigen Bedingungen
einsetzen. Tauschen Sie beide Einsitze aus, wenn
sie stark verschmutzt oder beschidigt sind.

Gehen Sie zum Reinigen der Einsitze wie folgt
vor:

1. Stellen Sie den Motor ab und ziehen den
Stecker von der Zindkerze.

2. Schrauben Sie das Handrad los und entfernen
Sie die Luftfilterabdeckung (Bild 28).

S
°
y

=
dl \

—

G000719
Bild 28

1. Handrad 3.
2. Abdeckung 4.

Papiereinsatz
Schaumeinsatz

3. Schieben Sie den Schaumeinsatz vom
Papiereinsatz ab und reinigen ihn wie folgt:

A. Waschen Sie den Schaumeinsatz in
einer warmen Seifenlauge, driicken ihn
zusammen, um den Schmutz zu entfernen,
wringen ihn aber nicht aus, da er sonst
zerreillen kann.

Sptlen Sie den Schaumeinsatz griindlich
klar.

Trocknen Sie den Schaumeinsatz, indem
Sie ihn in einen sauberen Lappen
cinwickeln und den Lappen mit dem
Einsatz zusammendricken.

Wichtig: Olen Sie keines der
Elemente ein.

4. Reinigen Sie den Papiereinsatz durch leichtes
Klopfen auf eine flache Oberfliche, um Staub
herauszuritteln.

Wichtig: Waschen Sie das Papierelement,
aber reinigen es nie mit Lésungsmittel, wie
z.B. Petroleum. Reinigen Sie den Einsatz
nie mit Druckluft. Das Reinigen auf eine
andere Weise kann zur Beschidigung des
Einsatzes fiihren.

Zichen Sie den Schaumeinsatz vorsichtig tiber
den Papiereinsatz.

Montieren Sie beide Einsatze im Luftfilter.

Montieren Sie die Luftfilterabdeckung und
befestigen Sie diese mit dem Handrad.

Wichtig: Lassen Sie den Motor

nie ohne die Luftfiltereinsitze
laufen, sonst resultieren daraus ein
extremer Motorverschleill und mit
Wahrscheinlichkeit ein Motorschaden.

Warten der Zundkerze

Prufen Sie die Ziindkerze alle 100 Betriebsstunden
oder mindestens einmal pro Jahr. Achten Sie
darauf, dass der Abstand zwischen der mittleren
und der seitlichen Elektrode korrekt ist, bevor Sie
die Kerze eindrehen. Verwenden Sie zum Aus- und
Einbau der Zindkerze einen Zundkerzenschlissel
und fir die Prifung und Einstellung des
Elektrodenabstands eine Fuhlerlehre. Setzen Sie
bei Bedarf eine neue Zindkerze ein.

Typ: Champion RCJ-8 oder eine gleichwertige.
Elektrodenabstand: 0,76 mm

Entfernen der Ziindkerze
1. Stellen Sie den Motor ab.
2. Ziehen Sie den Zundkerzenstecker ab (Bild 29).

22



G000716
Bild 29
1. Zundkabel
3. Reinigen Sie den Bereich um die Ziindkerze

herum.

Entfernen Sie die Zundkerze aus dem
Zylinderkopf.

Priifen der Ziindkerze

1. Sehen Sie sich die Mitte der Zundkerze an
(Bild 30). Wenn der Kerzenstein hellbraun
oder grau ist, ist der Motor richtig eingestellt.
Eine schwarze Schicht am Kerzenstein weist
normalerweise auf einen schmutzigen Luftfilter

hin.

Wichtig: Reinigen Sie die Ziindkerze
nie. Tauschen Sie die Ziindkerze immer
aus, wenn sie eine schwarze Beschichtung,
abgenutzte Elektroden, einen 6ligen Film
oder Spriinge aufweist.

2. Prufen Sie den Abstand zwischen den mittleren
und seitlichen Elektroden (Bild 30).
3. Verbiegen Sie die seitliche Elektrode (Bild 30),

wenn der Abstand nicht stimmt.
3
\ 1 |
L 0.030 inch

(0.76 mm)

G000720

Bild 30

1. Kerzenstein der mittleren 3.
Elektrode
Seitliche Elektrode

Elektrodenabstand (nicht
maRstabsgetreu)
2.

Einsetzen der Ziindkerze

1. Drehen Sie die Ziindkerze in den Zylinderkopf
ein.

Ziehen Sie die Zundkerzen auf ein
Drehmoment von 20 Nm an.

Driicken Sie den Stecker auf die Zundkerze
(Bild 29).

Warten der
Kraftstoffanlage

Entleeren des
Kraftstofftanks

1. Stellen Sie den Motor ab und warten, bis et
sich abgekuhlt hat.

Wichtig: Lassen Sie Benzin nur aus
einem kalten Motor ab.

Klemmen Sie das Zundkabel von der
Zundkerze ab.

Nehmen Sie den Deckel vom Kraftstofftank
ab.

Verwenden Sie eine Schwerkraftpumpe, um
den Kraftstoff in einen sauberen, zugelassenen
Kanister abzulassen.

Dricken Sie den Stecker auf die Zundkerze.
Lassen Sie den Motor laufen, bis er abstellt.

Starten Sie den Motor erneut, um
sicherzustellen, dass das Benzin vollstindig aus
dem Vergaser entfernt wird.

Warten des
Antriebssystems

Einstellung des Fahrantriebs

Da die Reibrader und -reifen einem normalen
Verschleill ausgesetzt sind, mussen Sie das
Fahrantriebgestinge gelegentlich einstellen.

1. Stellen Sie den Motor ab.

2. Lockern Sie die untere Mutter an der Unterseite
des Biigels (Bild 31).

23



1.
2. Obere Mutter

G000721

Bild 31

Untere Mutter 3.

Halterung
4. Oberes Loch

3. Ziehen Sie die obere Mutter zum Bewegen des

Zuggehiuses nach oben (Bild 31), wodurch
das Reibrad niher an den Reifen bewegt wird.
(Effektiv wird dadurch der Zug zum Ausgleich
der Abnutzung verkiirzt.)

Hinweis: Bewegen Sie, wenn Sie den Zug
nicht mehr einstellen konnen, den Biigel in
das obere Loch im Griff und beginnen mit der
Einstellung von vorne (Bild 31).

Wenn Sie die richtige Einstellung erreicht
haben, zichen Sie die untere Mutter gegen den
Btigel fest, damit die Einstellung arretiert ist

(Bild 31).

Stellen Sie, wenn Sie den Reibantrieb eingestellt
haben, die Rdder sich aber nicht drehen, wenn
Sie den Fahrantriebshebel betitigen, den
Treibriemen ein.

Warten der Riemen

Einstellen des Treibriemens

Stellen Sie den Treibriemen ein, wenn Sie den
Fahrantrieb vetlieren oder der Riemen rutscht.
Stellen Sie zunachst den Fahrantrieb ein.

1.

Stellen Sie den Motor ab und ziehen den
Stecker von der Zundkerze.

24

2. Lockern Sie die Mutter und schieben die

Riemenscheibe so weit, dass sich die korrekte

Spannung ergibt (Bild 32).

///

Whe

\

\

1.

G000722

Bild 32

Mutter 2. Riemenscheiben

3.

Zichen Sie die Muter so fest, dass der Riemen
nicht mehr rutscht, ziehen Sie aber nicht zu
fest.

Hinweis: Stellen Sie, wenn sich eine Scheibe
nicht mehr weiter festziehen ldsst, die andere
Scheibe ein. Tauschen Sie, wenn beide
Riemenscheiben maximal eingestellt sind, den
Treibriemen aus.

Austauschen des

Treibriemens

1. Stellen Sie den Motor ab und ziehen den
Stecker von der Zundkerze.

2. Lassen Sie das Benzin aus dem Kraftstofftank
ablaufen; siehe ,, Entleeren des Kraftstofftanks*
unter Warten der Kraftstoffanlage, Seite 23.

3. Lassen Sie das Ol aus dem Kurbelgehiuse
ablaufen; siehe ,,Wechseln des Motorols unter
Warten des Motors, Seite 21.

4. Schneiden Sie den alten Riemen durch und
entfernen Sie ihn (Bild 32).

5. Losen Sie die zwei Einstellmuttern auf der
Riemenspannscheibe (Bild 32).

6. Entfernen Sie die Saug-/Blasdise (Bild 33).



9. Entfernen Sie die Schraube, mit der das
Geblasegehduse befestigt ist, und heben das
Gehiuse so hoch, wie es das Fliigelrad zulasst

Bild 34).

10. Legen Sie einen neuen Treibriemen um das
Geblisegehduse (Bild 35).

G000707

Bild 33
1. Saugduse 3. Halterungsbundschraube
2. Unterer Bundrand 4. Sicherungsmutter :
7. Ziehen Sie den Sack vom Auswurfkanal ab und g
entfernen Sie den Kanal (Bild 33).
. . A . G000724
8. Lockern Sie die zwei Sicherungsmuttern, mit .
denen das Geblisegehduse am Stabilisatorbtigel Bild 35
befestigt ist (Bﬂd 34). 1. Riemen um das Gehduse

11. Ziehen Sie den Treibriemen uber die
Riemenscheibe und durch die Offnung
(Bild 30).

S o
S \
W 2
ﬁ 6000725
Bild 36
1. Gehéduse 2. Fuhren Sie den Riemen
nach unten durch die
Offnung.

12. Montieren und befestigen Sie das
Geblidsegehduse mit der vorher entfernten
Schraube und ziehen die zwei vorher

1. Sicherungsmuttern 3. Schraube gelockerten Muttern wieder fest.
2. Stabilisatorbugel

G000723

Bild 34

13. Kippen Sie die Maschine nach hinten auf die
Griffe.

25



14. Entfernen Sie den Splint aus dem Ende
der Fahrantriebswelle, lockern Sie die
Stellschrauben in beiden Krinzen und klopfen
die Welle weit genug nach links, um den neuen
Riemen anbringen zu kénnen (Bild 37).

1
5 G000726
Bild 37
1. Splint 4. Riemen
2. Maschinenschrauben 5. Zahnrader

3. Welle

15. Legen Sie den Treibriemen um die
Riemenscheibe an der Antriebswelle (Bild 37).

Wichtig: Der Riemen muss wie unter
Bild 37 dargestellt montiert werden, sonst
lauft der Fahrantrieb riickwirts.

16. Bringen Sie die Welle wieder in ihre
urspriingliche Stellung zurtick und befestigen
Sie die Krinze mit den Stellnschrauben und
die Welle mit dem Splint (Bild 37).

17. Stellen Sie sicher, dass die Zahnriader
einwandfrei ausgefluchtet sind (Bild 37).

18. Prifen Sie den Treibriemen; siche ,,Einstellen
des Treibriemens.

26



Einlagerung

1.

10.

Stellen Sie den Motor ab und ziehen den
Zundkerzenstecket.

Entfernen Sie Schmutz und Fettruckstinde
von den dufleren Teilen der ganzen Maschine,
insbesondere vom Motor. Entfernen Sie alle
Schmutz- und Schnittgutriickstinde von der
Aulenseite der Kithlanlage des Motors.

Wichtig: Verwenden Sie zum Waschen
des Motors kein unter hohem Druck
stehendes Wasser.

. Warten Sie den Luftfilter. Sieche ,,Warten des

Luftfilters unter Warten des Motors, Seite 21.

Schmieren Sie die Maschine ein, siche unter
Schmierung, Seite 20.

. Wechseln Sie das Ol, siche ,,Wechseln des

Motorols“ unter Warten des Motors, Seite 21.

Entfernen und prifen Sie die Zundkerze;
sieche ,,Warten der Zundkerze® unter
Warten des Motors, Seite 21.

GieBen Sie bei abmontierter Zindkerze
zwei Essloffel (10 ml) Motordl in die
Zundkerzen6ffnung,

Legen Sie einen Lappen tber die
Zundkerzenoffnung, um eventuell
vorhandenes Olspray aufzufangen und
benutzen dann das Starterseil, um den Motor
zu drehen und das Ol im Inneren des Zylinders
zu verteilen.

Bringen Sie die Zindkerze an, aber noch nicht
den Kerzenstecket.

Bereiten Sie die Zugmaschine fir eine
Einlagerung, die linger als 30 Tage dauert, wie
folgt vor:

A. Geben Sie einen Stabilisator auf
Mineral6lbasis zum Benzin im Tank.
Befolgen Sie dabei die Mischanweisungen
des Herstellers des Stabilisators. (9 ml pro
Liter). Verwenden Sie keinen Stabilisator
auf Alkoholbasis (Ethanol oder Methanol).

Hinweis: Ein Stabilisator wirkt am
effektivsten, wenn er frischem Benzin
beigemischt und stindig verwendet wird.

Lassen Sie den Motor laufen, um
den stabilisierten Kraftstoff in der
Kraftstoffanlage zu verteilen (5 Minuten).

11.

12.

13.

14.

Stellen Sie den Motor ab, lassen Sie ihn
abkihlen und den Kraftstoff mit Hilfe einer
Schwerkraftpumpe aus dem Tank ablaufen;
siche ,,Entleeren des Kraftstofftanks* unter
Warten der Kraftstoffanlage, Seite 23.

Starten Sie den Motor erneut und lassen
Sie ihn laufen, bis er abstellt.

Starten Sie den Motor mit Choke.

Starten Sie den Motor und lassen ihn
laufen, bis er nicht mehr anspringt.

Entsorgen Sie Kraftstoff vorschriftsmaf3ig.
Das Recycling sollte den 6rtlichen
Vorschriften entsprechen.

Wichtig: Lagern Sie stabilisiertes
Benzin nicht linger als 90 Tage ein.

Prifen Sie alle Muttern und Schrauben und
ziehen diese bei Bedarf nach. Reparieren oder
wechseln Sie alle beschadigten und defekten
Teile aus.

Bessern Sie alle zerkratzten oder abgeblitterten
Metallflichen aus. Die passende Farbe erhalten
Sie bei Threm Toro Vertragshandler.

Lagern Sie die Maschine in einer sauberen,
trockenen Garage oder an einem anderen
geeigneten Ort ein. Ziehen Sie den
Zindschlissel ab und bewahren Sie ihn an
einem Ort auf, den Sie sich gut merken kénnen.

Decken Sie die Maschine ab, damit sie
geschiitzt ist und nicht verstaubt.

Entfernen der Maschine aus
der Einlagerung

1.
2.

27

Ziehen Sie alle Befestigungsteile an.

Entfernen Sie die Zindkerze und drehen
den Motor schnell mit Hilfe des Anlassers,
um tberfliissiges Ol aus dem Zylinder zu
entfernen.

Schrauben Sie die Zindkerze ein und ziehen
Sie sie auf 20 Nm an.

Betanken Sie die Maschine mit frischem,
sauberem Benzin.

Priifen Sie den Olstand im Motort.

Bringen Sie den Zundkerzenstecker an.



TORO.

Countonit.



